

ДАЙДЖЕСТ

СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ

 **РОСКОНГРЕСС**
РК-Спорт



21 августа 2020 года

TELESPORT MEDIA



Сборная России по футболу стартует в Лиге наций 3 сентября

В сентябре сборная России по футболу проведет две игры Лиги наций: 3 сентября против Сербии, 6 сентября против Венгрии.

— УЕФА подтвердил намерение провести Лигу наций в установленные сроки. Наконец-то матчи сборной возвращаются, и мы сможем увидеть игру наших парней. До нового года национальная сборная в этом турнире проведет три матча. Ближайший — 3 сентября с командой Сербии — в Москве. К нашему большому сожалению, УЕФА запретил федерациям играть со зрителями, но мы знаем, что команду будут поддерживать миллионы болельщиков у экранов телевизоров. РФС будет строго соблюдать все меры безопасности и проведет эти матчи на высшем уровне, - сообщил президент РФС Александр Дюков.

Ранее УЕФА провела видеоконференцию с участием генеральных секретарей всех 55 стран-членов организации. В УЕФА отметили, что еще не готовы пускать зрителей на трибуны в сентябрьских матчах сборных в рамках Лиги наций. При этом руководство организации предполагает, что Суперкубок УЕФА, который должен состояться 24 сентября в Будапеште, может стать первым матчем, который посетят болельщики. Правда, полных трибун пока не стоит ждать — игры, скорее всего, пройдут при ограниченном количестве зрителей. В Суперкубке УЕФА встретятся победители Лиги чемпионов и Лиги Европы. В финале Лиги чемпионов «ПСЖ» встретится с победителем сегодняшнего полуфинала «Лион» — «Бавария», в решающей встрече Лиги Европы сойдутся «Севилья» и «Интер».

<https://www.sport-express.ru/football/nation-league/news/glava-rfs-dyukov-prokommentiroval-reshenie-uefa-provesti-matchi-ligi-naciy-bez-zriteley-1702384/>

Главу Европейского союза настольного тенниса выберут онлайн 16 сентября

Единственным кандидатом на этот пост является помощник Президента РФ Игорь Левитин.

Первоначально планировалось, что выборный конгресс Европейского союза настольного тенниса пройдет 16 сентября в Варшаве во время чемпионата Европы. 11 августа ЕТТУ сообщил, что турнир из-за пандемии будет перенесен на более поздний срок, а вопрос проведения 16 сентября выборного конгресса организации будет решен позднее.

"Выборный конгресс Европейского союза настольного тенниса состоится 16 сентября. Он пройдет в онлайн-режиме", - уточнила пресс-атташе ЕТТУ Милица Николич.

В начале августа ЕТТУ сообщил, что помощник президента РФ Игорь Левитин, возглавляющий попечительский совет Федерации настольного тенниса России (ФНТР), стал единственным кандидатом на пост президента Европейского союза настольного тенниса.

Левитин, который является заместителем председателя Совета при президенте РФ по развитию физической культуры и спорта и первым вице-президентом Олимпийского комитета России, в майском письме, которое было размещено на сайте Международной федерации настольного



TELESPORT MEDIA

КОМПАНИЯ №1 В СФЕРЕ СПОРТИВНОГО МАРКЕТИНГА

ЛИДЕР РОССИЙСКОГО РЫНКА В СЛЕДУЮЩИХ ОБЛАСТЯХ:

- реализация медиа-прав на спортивные события
- размещение рекламы в телетрансляциях крупнейших спортивных событий на федеральных каналах
- организация спортивных соревнований под ключ
- реализация коммерческих прав (спонсорство, реклама) на спортивные мероприятия
- организация трансляций спортивных событий
- VIP-гостеприимство на крупнейших спортивных мероприятиях

Москва, Пресненская наб., д.10,
(Б/Ц Башня на набережной), Блок Б, 26 этаж

тел.: +7 (495) 234-18-02
www.telesport.group

ТЕРРИТОРИЯ СПОРТИВНОГО МАРКЕТИНГА

тенниса, отметил, что будет баллотироваться только в том случае, если его программа получит поддержку со стороны федераций - членов ЕТТУ.

В настоящий момент главой Европейского союза настольного тенниса является Роналд Крамер из Нидерландов.

<https://tass.ru/sport/9245727>

Из мира танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла

Возвращение официальных соревнований по танцевальному спорту после вынужденного перерыва, вызванного пандемией коронавируса, состоится 3-5 сентября, когда Дворец гимнастики Ирины Винер-Усмановой в Москве примет чемпионат и первенство России по латиноамериканской программе, чемпионат России среди ансамблей по европейской и латиноамериканской программам, Кубок России по европейской программе.

19-20 сентября в Казани под эгидой Всероссийской федерации танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла пройдут чемпионат, первенство и всероссийские соревнования по танцевальному спорту в дисциплинах «брейкинг» и «брейкинг – командные соревнования».

Президиумом Всероссийской федерации танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла принято решение об оказании финансовой поддержки региональным федерациям – членам ФТСАРР в связи с ухудшением финансового положения в спортивной отрасли, обусловленного пандемией. Президиумом ФТСАРР принято решение об увеличении оплаты работы спортивных судей в двойном размере и сокращении размера заявочных взносов спортсменов на 50% за участие в соревнованиях, проводимых Исполнительной дирекцией ФТСАРР.

По итогам конкурса детских рисунков «Создай футболку мечты» денежными призами награждены победители, призёры и финалисты конкурса, в котором приняли участие более 600 спортсменов ФТСАРР в возрасте от 6 до 12 лет.

Всероссийская федерация танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла запустила фирменный бренд спортивной одежды и сувенирной продукции FDSARR TEAM. Девиз бренда «Модно – не значит дорого!». Старт продаж в октябре 2020 года.

В рамках реализации национальных проектов и во исполнении Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2018 №204, в Краснодаре Всероссийской федерацией танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла при поддержке Газпромбанка и компании Новатэк начато строительство первого в России Центра раннего физического развития детей «СТАНЬ ЧЕМПИОНОМ».

Всероссийская федерация танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла и Государственный музей спорта подписали Соглашение о сотрудничестве, в рамках которого запланированы мероприятия, приуроченные к празднованию 35-летия акробатического рок-н-ролла в Российской Федерации.

Федерации в 2021 году.

По материалам: <https://fdsarr.ru/>



Соловейчик будет переизбираться на пост главы Европейского союза дзюдо

Президент Европейского союза дзюдо (EJU) Сергей Соловейчик готов переизбираться на выборном конгрессе в декабре. Об этом Соловейчик сообщил ТАСС.

"Я планирую участвовать в выборах, готов снова переизбираться на пост главы Европейского союза дзюдо", - сказал Соловейчик.

Соловейчик возглавил EJU в 2007 году единогласным решением участников выборного конгресса. В 2012 и 2016 годах он единогласно переизбирался на этот пост. Сергей Соловейчик является вице-

президентом Федерации дзюдо России и членом высшего совета Национального союза ветеранов дзюдо.

<https://tass.ru/sport/9220127>

Андрей Кириленко переизбран на должность президента РФБ

Чемпион Европы, бронзовый призер Олимпийских игр в Лондоне Андрей Кириленко продолжит руководить Российской федерацией баскетбола (РФБ). 39-летний функционер получил абсолютное большинство голосов делегатов очередной выборной конференции, состоявшейся сегодня в онлайн-формате.

Решения по вопросам повестки дня Конференции принимались путем проведения заочного голосования из-за неблагоприятной эпидемиологической ситуации. Претендентов на пост президента РФБ было двое – действующий глава организации Андрей Кириленко и спортивный функционер, в прошлом главный тренер клуба мужской Суперлиги 1 «Восток-б5» Эдуард Сандлер. Кириленко победил в голосовании за явным преимуществом – его кандидатуру поддержали 109 делегатов, а за Сандлера высказались 16.

Андрей Кириленко возглавляет Российскую федерацию баскетбола с августа 2015 года.

— За эти пять лет было немало поводов для гордости. Но было и то, что не получалось. Результаты женской сборной – это большая рана на моем сердце. Но в команде произошло омоложение – ждем, когда будет прорыв. Скоро аналогичный процесс затронет и мужскую сборную. То поколение, которое сыграет в отборе на Олимпийские игры, через год после этого сойдет, — сказал Андрей Кириленко журналистам. — Очевидно, что остается достаточно проблем. Важно понимать, что ситуацию не исправить сиюминутно. Нужна целенаправленная, систематическая работа по каждому направлению.

Напомним, что женская сборная России не смогла квалифицироваться на Игры в Токио. Мужская национальная команда по итогам чемпионата мира получила право выступить на отборочном турнире и поборется за путевку в Японию в следующем году.

<https://olympic.ru/news/news-russia/news-federations/andrei-kirilenko-pereizbran-na-dolzhnost-prezidenta-rfb/>

Выборы президента Ассоциации гольфа России пройдут заочно 15 сентября

Об этом сообщает пресс-служба АГР. Отмечается, что голосование будет заочным (опросным путем). В случае необходимости, 22 сентября будет проведен второй тур голосования.

Действующим президентом АГР является Виктор Христенко, он возглавляет организацию с 2015 года.

**ФОРУМ И ВЫСТАВКА
СПОРТИВНЫХ
СООРУЖЕНИЙ И КЛУБОВ**

SPORT
B2B
EXPO2020

БЕСПЛАТНАЯ РЕГИСТРАЦИЯ
<http://home.sportb2b.ru/>

**16-17 СЕНТЯБРЯ 2020
МОСКВА
ГОСТИНЫЙ ДВОР**



ОРГАНИЗАТОР

SPORT B2B

 **РОСКОНГРЕСС**
ПК-Спорт

Голосование по вопросу избрания членов исполкома и членов контрольно-ревизионной комиссии АГР завершится 14 октября. Второй тур голосования, в случае необходимости, пройдет 21 октября.

<https://tass.ru/sport/9246979>

Исследование KPMG зафиксировало абсолютное доминирование «большой пятерки» в еврокубках

Исследование компании KPMG, основывающееся на итогах еврокубковых турниров, зафиксировало растущую «поляризацию» континентального футбола. Доминирование клубов «большой пятерки» в них, а точнее в Лиге чемпионов, становится практически абсолютным, остальным приходится смириться с борьбой за серьезные достижения в гораздо менее выгодной с финансовой точки зрения Лиге Европы.

На сайте Footballbenchmark.com опубликовано очередное исследование компании KPMG. Оно посвящено завершающемуся клубному международному сезону и фиксирует ситуацию, сложившуюся перед заключительными еврокубковыми матчами — полуфиналами Лиги чемпионов и финалом Лиги Европы.

Самая интересная часть исследования иллюстрирует явление, которое несколько лет назад Союз европейских футбольных ассоциаций (UEFA) назвал «поляризацией». Под ней подразумевался прежде всего колоссальный и постоянно увеличивающийся разрыв в финансовых возможностях между клубами «большой пятерки» — Англии, Испании, Германии, Италии и Франции — и всеми остальными. Отчет KPMG акцентирует внимание на спортивной составляющей явления.

В нем отмечается одна особенность этого сезона. В нынешнем десятилетии «большая пятерка» все время доминировала в Лиге чемпионов. Но это было все-таки не абсолютное доминирование. В рамках этого отрезка в розыгрышах турнира, предшествовавших текущему, до play-off неизменно добиралось как минимум два клуба не из стран «большой пятерки». Всего таких клубов было 16, имевших на всех 33 прорыва в 1/8 финала.

В завершающемся розыгрыше доминирование лиг-гигантов получилось именно абсолютным.

Впервые за десять лет групповую стадию не смогла преодолеть ни одна команда «остальной Европы», а все сенсации главного еврокубка, такие как успехи «Атланты», «Лейпцига», «Лиона» или провалы «Реала», «Барселоны», «Ювентуса», касались исключительно «большой пятерки», хотя, например, год назад до полуфинала добрался голландский «Аякс». При этом те чемпионаты, которые в «большую пятерку» не входят, на групповом этапе обладали солидным — 40-процентным — представительством.

KPMG отмечает еще один нюанс, свидетельствующий о прочной связи между финансовыми возможностями клубов (а присутствие в «большой пятерке» гарантирует, что они чрезвычайно высоки) и их достижениями в Лиге чемпионов. В этом сезоне в топ-двойки в восьми группах, то есть в список тех, кому достались путевки в play-off, проникли исключительно команды, находившиеся впереди конкурентов в финансовом рейтинге KPMG. Между тем раньше исключения из правила случались постоянно.



Авторы исследования, комментируя происходящее в Лиге чемпионов, даже придумали новый, более точный, на их взгляд, термин, чем «поляризация». Это — «кристаллизация», иными словами, ограничение борьбы за наиболее ценные бонусы в ней внутри «большой пятерки».

«Остальному миру» придется, видимо, смириться с тем, что его удел — игра в play-off Лиги Европы. В нынешнем розыгрыше его «удельный вес» в 1/8 финала турнира составил почти 50% — но как раз во многом по той причине, что лучшие команды «большой пятерки» не перешли во второй по рангу еврокубок из первого.

Однако KPMG подчеркивает, что это слабое утешение. Такой тезис в отчете иллюстрируется таблицей денежных бонусов, предусмотренных в двух еврокубках. В Лиге чемпионов только попадание в групповую стадию приносит €15,25 млн, в Лиге Европы это €2,92 млн. Победитель главного еврокубка имеет шанс заработать за спортивные достижения (без учета дополнительных премий) €82,45 млн, победитель еврокубка номер два — €21,34 млн, чуть ли не вчетверо меньше. Так что «поляризация» и «кристаллизация», судя по всему, будут становиться все более и более заметными.

<https://www.kommersant.ru/doc/4459313>

Свинка Пеппа станет специальным послом сборной Великобритании в Токио-2020

Мультпликационный персонаж Свинка Пеппа из одноименного сериала станет специальным детским послом сборной Великобритании на летней Олимпиаде-2020 в Токио.

Национальный олимпийский комитет (НОК) Великобритании заключил соглашение с компанией Hasbro, которая владеет правами на персонажа. По условиям соглашения будет произведена различная сувенирная продукция, будут проводиться разные мероприятия – как в обычном, так и в онлайн-формате.

«До Олимпийских игр остался год, и сейчас самое лучшее время, чтобы вдохновить маленьких детей и их семьи на активный образ жизни. Наша кампания «Большое вдохновение для поросят» – прекрасная возможность вникнуть в суть олимпийского движения. Это поддержит спортсменов сборной Великобритании и воспитает в молодом поколении любовь к спорту на всю жизнь, которая оставит прочное наследие», – рассказала вице-президент Hasbro Марианна Джеймс.

<https://www.sports.ru/athletics/1088041741.html>

ИММУНИТЕТ

Переживаемый сегодня период пандемии COVID-19 в очередной раз продемонстрировал нам, насколько хрупок и уязвим человеческий организм даже перед лицом вроде бы привычной и знакомой внешней среды. Небольшой сбой и / или ввод в чью-то пищевую цепочку несимпатичной летающей твари на другом конце земли может привести к серьезным последствиям для здоровья сотен тысяч и миллионов людей по всей планете.

Но это экстремальный случай, с которым наша медицина безусловно справится в ближайшие недели. А как быть с не экстремальными, но «обычными» для нас угрозами, с которыми мы сталкивались ежедневно в прошлом году и будем сталкиваться — в следующем? Бактерии, привычные (и в чем-то теперь даже родные) вирусы, микроорганизмы и другие факторы, способные вызвать недомогания, никуда не денутся. Они с нами и значит важно заботиться о том, чтобы наш иммунитет оставался крепким и устойчивым к любым болезням.

Почему это важно? Потому что, как это ни банально, но на современного жителя мегаполиса постоянное и определяющее влияние оказывают не летающие и ползающие супостаты с другого конца земли, а простые вещи — неправильный образ жизни, вредные привычки, стресс и неблагоприятная окружающая среда. Всё это ведет к истощению нашей иммунной системы.

Вы скажете, что прекрасно знаете как со всем этим бороться: правильное питание, регулярные физические нагрузки и тому подобные способы выживания человека в условиях каменных джунглей. И будете ПОЧТИ правы.

Потому что есть еще один способ, которым можно и нужно пользоваться для профилактического укрепления иммунной системы: подобрать для себя качественный витаминно-минеральный комплекс.

Таким средством может стать линейка продукции из пантов, сырья северного оленеводства, производимая ЗАО «ФЕРМЕНТ» www.acrtic-product.ru.

Это крупнейший и один из старейших российских производителей продуктов на основе пантов северных оленей. А значит в представленной линейке препаратов сошлись не только польза от экологически чистой продукции, производимой из отечественного сырья на собственном производстве, сертифицированном по международным нормам качества ISO 9000, но и достижения современной науки.

И главное, что наука может сказать — в пантах северного оленя содержится целый комплекс жизненно-важных для человека биологически активных веществ, их концентрация здесь — одна из самых высоких среди всех известных животных адаптогенов, при этом все вещества на 100% усаиваются организмом человека.

Хотите поддержать и улучшить свой иммунитет? Нужны силы для работы, активной жизни и занятий спортом? Продукция ЗАО «ФЕРМЕНТ» станет для вас бесценным источником силы и здоровья на долгие годы.



ГЕМАЛАД



ФЕРРОКЕЙ



ПАНТОКРИН

По промо-коду «Росконгресс» скидка на покупку -10%

www.acrtic-product.ru

Тел: 8-925-700-31-05



Контакты:

Брюсов Георгий Павлович

Заместитель директора, руководитель дирекции по организации спортивных и зрелищных мероприятий
+7 931 214 5528 Мобильный

bryusov@roscongress.org

По вопросам размещения спортивных новостей:

Поздеев Артем Геннадьевич

Старший специалист дирекции по организации спортивных и зрелищных мероприятий

+7 903 709 4450 Мобильный

artem.pozdeev@roscongress.org

По вопросам размещения рекламы:

Силаева Дарья Михайловна

Руководитель отдела спортивных мероприятий

+7 926 535 3375 Мобильный

darya.silaeva@roscongress.org

Партнеры:

TELESPORT MEDIA

